Pressemitteilung der MP Werbegruppe GmbH 07.04.2011, Thema: Google AdWords

Auffallen statt Durchfallen – Die MP Werbegruppe sorgt dafür, dass Ihr Unternehmen im Netz nicht durch die Maschen fällt!    
Google kennt jeder. Google Adwords sollte jeder kennen, der auf Nummer sicher gehen möchte, dass sein Unternehmen im großen Ozean des „worldwideweb“ auch wirklich gefunden wird. Die MP Werbegruppe GmbH bringt mit Erfahrung und Know-how jede Internetpräsenz gezielt nach vorne und sorgt dafür, dass wer suchet, auch findet.  
„Viele Unternehmen sind sich der Bedeutung des Gefundenwerdens im Netz gar nicht bewusst. Dabei suchen die meisten Kunden und Verbraucher ihre Dienstleister und Produkte heutzutage im Internet aus. Auch ältere Menschen sind mit diesem Medium mittlerweile vertraut und nutzen es ganz selbstverständlich für ihre Informationssuche. Wer hier nicht bei den bekannten Suchmaschinen vorne gelistet ist, hat schlechte Karten, seinen potentiellen Kunden zu erreichen“, so Matthias Pleva, Geschäftsführer der MP Werbegruppe. 
Ein sicherer Weg nach oben und somit auf die ersten Ranglistenplätze der beliebtesten Suchmaschinen führt über Google Adwords: „Suchmaschinenoptimierung und Such-maschinenmarketing sorgen nicht in jedem Fall und bei jedem Produkt für ein gutes Ranking.  Google Adwords hingegen ist eine clevere Lösung mit Erfolgsgarantie“, bringt Matthias Pleva die Vorteile dieser speziellen Internetwerbung auf den Punkt.
Und so funktioniert`s: Wenn Nutzer im Internet nach bestimmten Schlagwörtern suchen, dann erscheint die Anzeige des Unternehmens direkt neben den Suchergebnissen. So richtet sich die Werbung zielgerichtet an potentielle Kunden, die durch ihre Suche bereits dokumentiert haben, dass Sie an den Dienstleistungen oder Produkten des Unternehmens interessiert sind. 

Die MP Werbegruppe bietet solche Google Adwords-Kampagnen aus einem Guss und unter dem Motto „analysieren, anpassen und administrieren“ an, d.h. es wird die Zielgruppe definiert, es werden entsprechende Schlagwörter in Form von Wortgruppen ausgewählt und die regionale Reichweite bestimmt. Danach wird die Anzeige entsprechend konzipiert und geschaltet. 

Und damit der Erfolg auch gemessen und optimiert werden kann, sorgt die MP Werbegruppe zudem für die perfekte Implementierung von Google Analytics. Diese gibt jeden Monat detalliert Auskunft darüber, welche Verbesserungen noch vorgenommen werden können, damit die Anzeige, auch wirklich perfekt sitzt. Denn mit einem guten Ergebnis gibt sich die Agentur nur zufrieden, wenn es nicht mehr besser geht. Wer sich davon überzeugen will, googelt einfach mal die MP Werbegruppe! 
Die MP Werbegruppe GmbH ist eine inhabergeführte Werbeagentur mit Sitz in Ilvesheim bei Mannheim. Sie beschäftigt insgesamt neun feste Mitarbeiter. Als Full Service Werbeagentur bietet sie ihren Kunden seit 1997 kreative Lösungen in den Bereichen Print, Webdesign und eCommerce an. Seit 2010 ist sie außerdem Mitglied im Ausbildungsverbund der BASF und engagiert sich im Verband des Metropolregion Rhein-Neckar e.V. 
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