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Wer clever ist, setzt auf Smartphones und erobert den App Store
Von jung bis alt, privat oder geschäftlich – Smartphones revolutionieren in den letzten Jahren den Elektronikmarkt und unser alltägliches Leben. Ob den Fahrplan der Straßenbahnlinie, Online Shops oder Online Banking, alles kann über Apps eingesehen und gesteuert werden. Dass Apps kein Trend bleiben, sondern sich längerfristig etablieren, ist klar. Das Interesse, der Markt und die Anwendungsmöglichkeiten werden immer größer.
[bookmark: _GoBack]Die MP Werbegruppe GmbH hat das nicht nur erkannt, sondern auch ein einzigartiges, innovatives App System geschaffen. Die App Technologie ist durch den modularen Aufbau extrem kostengünstig und wie eine Art Baukastensystem zu verstehen. News, Bonus, Map, Filialfinder, Terminvereinbarung, Rabatte, Gutschein, interaktives Handbuch u.v.m können individuell zusammengestellt werden. Mit dem integrierten CMS können die App Inhalte immer auf dem aktuellsten Stand gehalten werden – und das durch den Kunden selbst, ohne Programmierkenntnisse. Die Apps sind sowohl für iPhone, iPad, iPod als auch für Android Smartphones zu erstellen. 
Die MP Werbegruppe entwickelt für ihre Kunden einerseits sogenannte B2C Apps, die auf den Endverbraucher ausgerichtet sind und somit individuell zusammen gestellte Angebote für Kunden enthalten können. Gutscheine, Kundenkarten oder Bezahlsysteme sind nur einige der Möglichkeiten die eine App für Kunden interessant machen kann.
Andererseits ist für viele Unternehmen auch eine B2B Unternehmens App interessant. Mitarbeiterfeedback, Zeiterfassung oder Prozessoptimierung können durch die App aktueller, und übersichtlicher durchgeführt und miteinander geteilt werden. 
Welche individuellen Features für die jeweilige Consumer- oder auch Unternehmens App die richtigen sind, kann jeder Kunde für sich entscheiden. Die MP Werbegruppe berät in diesem Fall nicht nur, sondern stellt Ihren Kunden auf möglichst kostengünstige Weise eine passende Konzeption zusammen.
MP Werbegruppe GmbH ist eine inhabergeführte Werbeagentur mit Sitz in Ilvesheim bei Mannheim. Sie beschäftigt insgesamt neun feste Mitarbeiter. Als Full Service Werbeagentur bietet sie ihren Kunden seit 1997 kreative Lösungen in den Bereichen Print, Webdesign und strategisches Marketing an. Seit 2010 ist sie außerdem Mitglied im Ausbildungsverbund der BASF und engagiert sich im Verband des Metropolregion Rhein-Neckar e.V 
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