Pressemitteilung MP Werbegruppe GmbH vom 21.02.2012, Thema: Social Media Marketing
Vernetzen Sie sich mit Ihrem Kunden für einen besseren Service.

Das momentan weltweit größte Social Media Portal ist Facebook. Mit über 800 Millionen Usern stellt Facebook für ungezählte Unternehmen eine Plattform dar, um mit ihrer Zielgruppe in Kontakt zu treten und zu interagieren. 

Im heutigen, medialen Zeitalter wird über Posts und Personal Messages auf Social Websites kommuniziert.  Zusätzlich zu Print und TV werden  Neuigkeiten, Meinungen, Bilder und Inspirationen per Mausklick mit Interessenten und Kunden geteilt. Kurz: die Welt vernetzt sich immer weiter. Verpassen sollte man den Anschluss daran auf keinen Fall.

Die MP Werbegruppe GmbH bietet ihren Kunden die professionelle Einrichtung und Gestaltung eigener Social Media Profile auf Social Media Webseiten wie zum Beispiel Facebook, Twitter, XING, Google+ und vielen mehr. Dies geschieht in Form von individuell gestalteten Firmenprofilen. 
Zusätzlich ist es möglich, dass die redaktionelle Verwaltung und Moderation des Profils übernommen wird und Pressemitteilungen, Firmenevents, Messetermine und jegliche Art von Neuheiten im Namen der Kunden gepostet werden.

Über dies hinaus hat die MP Werbegruppe technisch die Möglichkeit eine Schnittstelle zwischen der Website des Kunden und Portalen wie Facebook, Twitter, Google+ usw. zu implementieren.  Das verschafft den Vorteil, mit nur einem Post auf der eigenen Website, diesen automatisch auf allen gewünschten Portalen zu veröffentlichen.
Auf Wunsch besteht die Möglichkeit, dass die MP Werbegruppe Blogs und Foren einrichtet und moderieret. Diese haben nicht nur eine positive Auswirkung auf die SEO (Suchmaschinenoptimierung), sondern beziehen Ihre Kunden interaktiv in die Kommunikation rund um das Unternehmen, die Produkte und Dienstleistungen mit ein.
Auf Plattformen wie Facebook ist sogar eine Erweiterung der Reichweite durch gezielte Platzierung von Umfragen, Gewinnspielen oder Empfehlungsmarketing möglich. 
Die MP Werbegruppe GmbH ist eine inhabergeführte Werbeagentur mit Sitz in Ilvesheim bei Mannheim. Sie beschäftigt insgesamt neun feste Mitarbeiter. Als Full Service Werbeagentur bietet sie ihren Kunden seit 1997 kreative Lösungen in den Bereichen Printmedien, Webdesign und eCommerce sowie dem strategischen Marketing an. Seit 2010 ist sie außerdem Mitglied im Ausbildungsverbund der BASF und engagiert sich im Verband des Metropolregion Rhein-Neckar e.V.
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