Pressemitteilung der MP Werbegruppe GmbH vom 22.05.2013, Thema: CMS Drupal

Grüne Welle für Ihre Web-Präsenz

Wie Sie mit unseren Internet-Services Surfer aus aller Welt gewinnen. 

Ein wichtiger Bestandteil im heutigen Geschäftsleben ist eine gute Internetpräsenz, denn sie dient zur Kommunikation und Interaktivität mit dem Kunden. Damit sind Sie nicht nur vor ort erreichbar, sondern auch im globalen Dorf vertreten. Als Experten für Webdesign, eCommerce und Print wissen das natürlich auch die Mitarbeiter der MP Werbegruppe GmbH.

Bisher gestaltete sich der Aufbau einer Website ohne HTML-Kenntnisse als sehr kompliziert und auch die Pflege gestaltete sich schwierig. Damit waren sowohl hohe Kosten für Programmierung als auch für die Weiterbetreuung verbunden. 


Mit Drupal beispielsweise kann hier Abhilfe geschaffen werden! Drupal ist eines der meist verwendeten Content-Management-Systeme und wird als Open Source Software angeboten. Mit dem CMS Drupal können Webseiten modular aufgebaut werden. Das bedeutet im Einzelnen tolle Extras wie einen Kalender, Chat oder eine Galerie einbauen zu können. Die Erweiterbarkeit der Webseite in ihren Funktionen ist damit stets flexibel.

Nach der Fertigstellung der Website, erfolgt eine kurze Schulung durch die MP Werbegruppe. Diese befähigt Kunden den Fortbestand ihrer Website ab sofort selbst in die Hand zu nehmen. Aktualisierungen sind innerhalb von Minuten erledigt und die Bedienung geschieht dank benutzerfreundlichem Aufbau des Content-Management-Systems ganz intuitiv.

Da die innovative Werbeagentur stets auf die individuellen Bedürfnisse ihrer Kunden eingeht werden auch weitere CMS wie WordPress und Systeme wie Foren und Blogs angeboten.

Als Full Service Werbeagentur bietet die MP Werbegruppe GmbH ihren Kunden seit 1997 kreative Lösungen in den Bereichen Webdesign, eCommerce und Print an. „Wir sorgen für ein unverkennbares Erscheinungsbild, weil wir wissen: Wen man in der Masse wieder erkennt, der bleibt einfach besser in Erinnerung, so die beiden Geschäftsführer über das Leistungsspektrum der MP Werbegruppe.

Die MP Werbegruppe GmbH ist eine inhabergeführte Werbeagentur mit Sitz in Ilvesheim bei Mannheim.
