Pressemitteilung der MP Werbegruppe GmbH vom 19.07.2010, Thema: Hosting
Gute Gastgeber wissen, was das Herz begehrt: Perfekten Service rund um die Uhr!

Die MP Werbegruppe ist eine Agentur mit hohem Anspruch an die eigenen Dienstleistungen. Ihre Hostingangebote für Websites nimmt sie deshalb auch  wörtlich: „Wir verstehen uns als gute Gastgeber, die dafür sorgen, dass sich unsere Kunden Urlaub von lästigen Aufgaben nehmen können“, so Matthias Pleva Geschäftsführer der MP Werbegruppe.  
Entsprechend komfortabel ist das Angebot, das die Agentur aktuell Ihren Kunden auf ihrem neuen Portal „cleverhosting24.de“ zur Verfügung stellt. „Wer clever ist, geht auf Nummer sicher! Deshalb bieten wir eine tägliche Datensicherung an, Anti-Spam und Anti-Viren-Filter sowie eine Hotline für alle Fälle“ fasst Thomas Münster wichtige Features des Service-Pakets zusammen. Und weil alle guten Dinge drei sind, bietet die Agentur auch gleich drei skalierbare Leistungspakete an: 
1. Das Basis-Paket für HTLM Websites 

2. Das Komfort-Paket optimiert für CMS Websites 

3. Das Business-Paket optimiert für alle Shopsysteme 

Der Kunde kann auf dem Portal selbstverständlich auch seine Wunschdomain registrieren und verwalten, eine Traffic Flatrate nutzen, seine eMail Accounts einrichten und vieles mehr. Wer sich also im Büroalltag gemütlich zurück lehnen will, der entscheidet sich einfach für ein Rundum-Wohlfühlpaket bei der MP Werbegruppe und hat damit einen Platz an der Sonne reserviert, frei nach dem Motto: clever hosten, smarter arbeiten.
Preise, Leistungen und Features einfach und auf einen Klick bei www.cleverhosting24.de ansehen und ordern. 
Die MP Werbegruppe GmbH ist eine inhabergeführte Werbeagentur mit Sitz in Ilvesheim bei Mannheim. Sie beschäftigt insgesamt acht feste Mitarbeiter. Als Full Service Werbeagentur bietet sie ihren Kunden seit 1997 kreative Lösungen in den Bereichen Print, Webdesign und eCommerce an. 
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