Pressemitteilung der MP Werbegruppe GmbH vom 20.10.2011, Thema: Fotostudio
Ideen brauchen Raum. Deshalb hat die MP Werbegruppe ihre Geschäftsräume erweitert und freut sich darüber, dass mehr manchmal mehr ist!     

Wer sich in der Agenturlandschaft einen Namen machen will, muss durch Qualität, Kontinuität und Kreativität punkten. Die MP Werbegruppe GmbH hat sich mit diesen Kernkompetenzen einen hervorragenden Ruf in der Metropolregion Rhein-Neckar erarbeitet und kann sich nun über die reiche Ernte auch in Form von größeren Geschäftsräumen freuen.
Seit Mitte Oktober hat sie neue Freiräume für das kreative Potenzial ihrer Mitarbeiter geschaffen und die Agentur um insgesamt hundertfünfzig Quadratmeter erweitert: „Im letzten Jahr waren wir in der glücklichen Lage neue Mitarbeiter einstellen zu können. Ihnen wollen wir nun auch die optimalen Rahmenbedingungen bieten. Denn nur wer gerne zur Arbeit geht und sich dort wohl fühlt, kann auf Dauer die Höchstleistung bringen, die unsere Kunden von uns gewohnt sind“, so Thomas Münster, Geschäftsführer der MP Werbegruppe.
Dabei war es den Agenturinhabern wichtig, den Stammsitz in Ilvesheim bei Mannheim nicht aufgeben zu müssen, sondern „inhouse“ zu expandieren, also einfach ein Stockwerk hinzuzunehmen. “ So müssen auch unsere Kunden sich nicht an neue Anfahrtswege, Rufnummern und alles, was an einem solchen Umzug noch so dran hängt, gewöhnen“, fasst Thomas Münster die Vorteile, den Firmensitz beizubehalten, zusammen.
Doch noch wichtiger dürfte für die meisten Kunden die Tatsache sein, dass das Fotostudio von der räumlichen Expansion deutlich profitiert hat: „Immer mehr Shopbetreiber nutzen unseren Service, ihre Produkte professionell bei uns ins rechte Licht zu rücken, weil wir so die Produktpalette des Kunden bereits im Vorfeld optimal auf den Shop abstimmen können. Das spart allen Beteiligten wertvolle Zeit und Nerven“; begründet Thomas Münster die Entscheidung für ein größeres Studio.
Da es sich um ein mobiles Fotostudio handelt, können natürlich auch Maschinenparks oder Firmengebäude problemlos und effektvoll in Szene gesetzt werden.
Damit gilt in diesem Fall tatsächlich: Mehr ist mehr! Mehr Platz, mehr Komfort, mehr Mitarbeiter- und Kundenzufriedenheit und unterm Strich noch mehr Erfolg.
Die MP Werbegruppe GmbH ist eine inhabergeführte Werbeagentur mit Sitz in Ilvesheim bei Mannheim. Sie beschäftigt insgesamt neun feste Mitarbeiter. Als Full Service Werbeagentur bietet sie ihren Kunden seit 1997 kreative Lösungen in den Bereichen Print, Webdesign und eCommerce an. Seit 2010 ist sie außerdem Mitglied im Ausbildungsverbund der BASF und engagiert sich im Verband des Metropolregion Rhein-Neckar e.V.
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