Pressemitteilung der MP Werbegruppe GmbH vom 22.02.2013, Thema: Shopware
MP Werbegruppe GmbH wird Shopware Partner
Die MP Werbegruppe geht eine strategische Partnerschaft mit der Shopware AG, dem Hersteller des innovativen Webshop-Systems „Shopware“ ein.

Neben dem Status des „Shopware Business Partners“ kann die Werbeagentur seit Anfang 2012 auch mit ihren geschulten Mitarbeitern als „Shopware Certified Developer“ professionelles Know-how in der Entwicklung und modularen Erweiterung des Shopsystems anbieten.

Neben den gewohnten Comfort-Funktionen wie Cross-Selling, Bundles, Produktempfehlung, Topseller, Rabatte u.v.m., die das Einkaufen im Internet vereinfachen, bietet die aktuelle Shopware Version 4 auch innovative Anreize wie Live-Shopping und One-to-one Marketing an.
Selbstverständlich kann eine Anbindung an ein Warenwirtschaftssystem eingerichtet werden, neben der Möglichkeit jedes Shopbetreibers ganz mühelos seine Artikel im Shop selbst zu pflegen. Über das integrierte CMS kann der Betreiber selbst die Inhalte des Webseitenbereiches selbst einstellen und nach Wunsch aktualisieren.
Natürlich verfügt Shopware über Anbindungen zu den Social Media Portalen und Preissuchmaschinen.
Aber an gute Lösungen gewöhnt man sich ja gerne. Erst recht, wenn sie maßgeschneidert sind. Denn neben der Software bietet die MP Werbegruppe auch eine individuelle Anpassung des Designs, die Programmierung von Sonderfunktionalitäten sowie eine Onpage SEO an.
Weil die Agentur SERVICE groß schreibt, bietet sie neben Shopware auch noch die Open Source Shopsysteme von Magento und xt:commerce (Veyton) an.
Zukünftige Online Händler oder Shopbetreiber, die ihren Shop modernisieren wollen werden gerne von der Agentur beraten und erhalten auch Einblicke in einen Demoshop mitsamt einer Einführung in den Redaktionsbereich (Backend).

Online Handel einfach gemacht – mit Shopware und der MP Werbegruppe.
